
	Họ và tên : ...........................................
	HƯỚNG DẪN TỰ HỌC TOÁN

	Lớp 4....
	Tuần 14


Thứ hai
Bài 1: Tính bằng 2 cách:

                a) (24 + 36) : 4                                                           b) (1008 - 432) : 9             
………………………………………                         …………………………………                      

………………………………………                         …………………………………

………………………………………                         .………………………………...

………………………………………                         .………………………………...

………………………………………                         .………………………………...
………………………………………                         ..………………………………..      
Bài 2: Tìm x biết:
a) 49 : x + 56 : x = 7                                                b)  (390 : x - 90 : x) = 3

 .……………………………………                           …………………………………
……………………………………..                           …………………………………
……………………………………..
…………………………………
……………………………………..                           …………………………………
Bài 3: Tìm hai số có hiệu là 38, biết rằng nếu lấy số thứ nhất cộng với số thứ hai rồi 

cộng với hiệu của chúng ta được kết quả là 368.
Thứ ba
Bài 1: Đặt tính rồi tính
      a) 45879 : 8               b) 576489 : 6              c) 612543 : 5                d)  657489  :  9 
Bài 2:  Tính giá trị biểu thức:               
              a) (284 × 6 - 72 × 10) : 6                                         b) 160 × 37 : 5 - 678
 .……………………………………                           …………………………………

……………………………………..                           …………………………………

……………………………………..
…………………………………

    ……………………………………..                           ………………………………… 
Bài 3: Một kho chứa 672 bao, mỗi bao chứa 50kg thóc. Người ta đã lấy đi 
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 số thóc đó. Hỏi người ta đã lấy đi bao nhiêu tạ thóc?
Thứ tư
Bài 1: Đặt tính rồi tính:
	a) 7644 : 6


	b) 57825 : 9


	c) 15078 : 7




Bài 2: Người ta xếp 145654 gói bánh vào các hộp, mỗi hộp 6 gói. Hỏi có thể xếp được bao nhiêu hộp và còn thừa bao nhiêu gói bánh?
Bài 3: Trong  phép chia một số cho 425 có thương là 53, số dư là số dư lớn nhất có thể được trong phép chia này. Tìm số bị chia.

Thứ năm
Bài 1: Tính bằng cách thuận tiện nhất:

               a) 3100 : (5 x 2)                                                  b) 135 : (5 x 3)      ………………………………….                      ………………………………….

     ………………………………….                       ………………………………….  

     ………………………………….                      ………………………………….

     ………………………………….                       ………………………………….              

               c) 630 : (7 x 9)                                               d) 240000 : 80 : 125
     ………………………………….                      ………………………………….

     ………………………………….                       ………………………………….              

     ………………………………….                      ………………………………….
Bài 2: Tính giá trị của biểu thức sau bằng hai cách: 347535 : (5 ( 9) = ?
Cách 1
Cách 2
..........................................................
..........................................................
..........................................................
..........................................................
    .............................................................
             ..........................................................
Bài 3: Một cửa hàng có 4785 lít nước mắm, Ngày đầu cửa hàng bán được 49 lít. Số nước mắm còn lại bán trong 4 ngày sau thì hết. Hỏi:

a) Trung bình mỗi ngày cửa hàng bán được bao nhiêu lít nước mắm?

b) Trong 4 ngày sau, trung bình mỗi ngày bán được bao nhiêu lít nước mắm?
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